Tloaroronero ¢ ucnons3osanneM cucrems: KoncyasrantILmoc

Ipunoxenue Ne 4

k [IpaBunam npencraBieHus 3acTpoHIMKAMH
€XKEKBAPTaIbHOH OTYETHOCTH 00 OCYLIECTBICHUI
AEATENLHOCTH, CBSI3aHHOMU C MPUBIIEYEHHEM
IOEHEXHEBIX CPEACTB YYACTHHKOB JOJIEBOrO
CTPOUTENHCTBA

(B pen. ITocranoBneHus [Ipasutenscrea PO
ot 16.01.2007 Ne 14)

®opma
CBEJAEHMUA
0 HOPMATHBAX OICHKH (PHHAHCOBOH yCTOHYHBOCTH AeSTEILHOCTH 3aCTPOHIHKA

HaumeHnoBanue YCTaHOBJICHHOT'O 3HayeHHe noKa3arelis
1IoKasarens (HOpMaTHBa)

2 | HopmaruB obecrieueHHOCTH 00S3aTENLCTB

(HYH* 1,018
3 | Hopmarus neneBoro HCIOIB30BaHMs CPEICTB

(H)* 13
4 | HopmaTuB 6e3y0BITO9HOCTH (H3)* 1

Paccuer nokasareneii:
H1=A/0=1120/1100=1,009 (ctp. 1600/cTp. 1500)
H2=Awn/J1+4a=(260+850+0-850)/(0+1120-1100)=13

(ctp. 1100+cTp. 1230+cTp. 1240-c1p. 1230)/(cTp. 1400+CTP. 1 500-cTp. 1550)

* VKa3bIBalOTCS 3HAYEHHS], OTIpEIEIAeMbIE B nopszke, ycranapnupaeMoM Ilpasurensctsom Poccuiickoii ®enepamuu
Ha OCHOBaHMHM 4acTH 3 cTathy 23 @enepanbHOro 3akoHa "O6 y4acTHH B JOJIEBOM CTPOMTENBCTBE MHOTOKBAPTUPHEIX
JIOMOB U MHBIX 00BEKTOB HEIBIKMMOCTH H O BHECEHHH M3MEHEHMUIl B HEKOTOpEIC 3aKOHOAATENbHBIE akThl Poccuiickoit
Oenepanun”.



